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ATA Nº 08 – SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO 

 

- Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte (12.01.2020), nas dependências 

do Parque do Imigrante, localizado na Avenida Parque do Imigrante, s/n, bairro Alto do 

Parque, no município de Lajeado/RS. O Presidente do Congresso, Luiz Carlos Rigon, deu 

por aberta a Sessão Solene de Encerramento às doze horas e um minuto (12h01min) e 

passou a palavra a Srta. Caroline Reolon Scariot, para a leitura da Ata nº 07 – 4ª Sessão 

Plenária, que foi aprovada por unanimidade. Conduzindo o protocolo Alessandra Hoppen e 

Rafael Luciano Scarton, nominaram as seguintes autoridades componentes da Mesa de 

Honra: Nairioli Antunes Callegaro, Presidente do MTG, Luiz Carlos Rigon, Presidente do 

Congresso; Luce Carmen da Rosa Mayer, Coordenadora da 24ª RT; Jeferson Rogério Valente 

de Barros, Presidente da Comissão Executiva do Congresso; Gabriela Sarturi Rigão, Primeira 

Prenda do Estado; João Vitor Menezes, Segundo Peão Farroupilha do Estado; Flávio Antônio 

Rodrigues e José Adair da Silva, Conselheiros do MTG da 24ªRT; José Alvoni Araújo, 

Presidente da Assembleia Geral Eletiva; Marcio Adir Soares Correa, 1º Vice-Presidente do 

Congresso e Ângela Hammes Rossetti, 2ª Vice-Presidente. Registraram ainda a presença de 

outras autoridades. Prosseguindo, passou-se a nominada dos eleitos para a condução dos 

trabalhos do Departamento Jovem gestão 2020: Diretor – Victor Matheus Machado da 

Conceição e Vice-diretor – Cezar Augusto Bertani Gomes. Bem como, dos Coordenadores 

Regionais eleitos em suas regiões tradicionalistas: Edson da Silva Fagundes, 1ªRT; Ivan 

Fernando Botelho, 2ªRT; Eduardo Bechorner, 3ªRT;  Marco Antônio Souza Saldanha Junior, 

4ªRT; Luiz Clóvis  Vieira 5ªRT; Roberto dos Santos Ferreira, 6ªRT; Vanderléa Belegante 

Nervo, 7ªRT; Lauri Terezinha B. de Almeida, 8ªRT; Ana Cláudia da Silva, 9ªRT; Olacides 

Fortes da Silveira, 10ªRT; Luiz Carlos Rigon, 11ªRT; Fabiano Vencato da Silva, 12ªRT, 

Paulo Roberto Simon, 13ªRT, Aurio Moraes Rodrigues, 14ªRT; Edgar Barmasque dos 

Santos, 15ªRT; Flávio Luiz Menezes, 16ªRT; Evandro Martinz Otero, 17ªRT; Márcio 

D’Avila Martinz, 18ªRT; Armelindo Rosset, 19ªRT; Army João Voos Júnior, 20ªRT; Silvania 



 

MOVIMENTO TRADICIONALISTA GAÚCHO - MTG 

68º Congresso Tradicionalista Gaúcho 

24ª RT – Lajeado, 10 a 12 de janeiro de 2020 

______________________________________________________________________________________________________________ 

_______________________________________________________________ 
Parque do Imigrante, Lajeado/RS – 24ªRT 

Zarth Valle Affonso, 21ªRT; Carla Elisa Behs, 22ªRT; Rozimar da Silva Ferreira, 23ªRT; 

Luce Carmen da Rosa Mayer, 24ªRT; Rodrigo de Macedo Ramos, 25ªRT; Márcio Adair 

Soares Correa, 26ªRT; Everaldo Dutra, 27ªRT; Rodrigo Bordignon, 28ªRT; Antuir Ricardo 

Pansera, 29ªRT e Gelson Descovi Vargas, 30ªRT. Nesse momento, foram entoados o Hino 

Nacional Brasileiro e Hino Tradicionalista. Logo após, foi concedida a palavra ao Presidente 

da Assembleia Eletiva, Sr. José Alvoni Araújo, que procedeu ao seu pronunciamento 

afirmando que o Movimento Tradicionalista Gaúcho é um movimento democrático e 

transparente, que a decisão tomada pela equipe de trabalho da Assembleia Eletiva, apesar de 

difícil, foi tomada de plena consciência pela equipe, com a certeza da realização de um 

trabalho correto. Esclareceu que, na manhã de hoje, anteriormente ao início da Sessão Solene 

de Encerramento, foi recebido por sua equipe uma Liminar de Impugnação ao resultado 

das eleições proclamado durante a realização da 4ª Sessão Plenária, motivo pelo qual, não 

será realizada a posse do Conselho Diretor anteriormente eleito, já estando a Assessoria 

Jurídica do MTG trabalhando na presente questão. Por fim, pediu desculpas pelos 

acontecimentos e agradeceu a todos pelo apoio. Na sequência, dada a palavra para o Sr. Luiz 

Carlos Rigon, este passou a presidência dos trabalhos a Sra. Ângela Hammes Rossetti, 2ª 

Vice-Presidente, que procedeu a leitura do juramento de posse dos eleitos. A seguir, na 

forma regulamentar, a 2ª Vice-Presidente do Congresso declarou empossados os eleitos. 

Fizeram uso da palavra, as seguintes autoridades: Jeferson Rogério Valente de Barros, 

Presidente da Comissão Executiva do Congresso, que fez suas considerações e 

agradecimentos; Luce Carmen da Rosa Mayer, Coordenadora da 24ªRT, cumprimentou os 

presentes, agradecendo a toda a sua equipe de trabalho e ao MTG; o Presidente do MTG, 

Nairioli Antunes Callegaro, enalteceu o trabalho realizado pela comissão organizadora do 

Congresso, agradecendo a todos que trabalharam para a realização desse evento, bem como 

ao Presidente do Congresso e ao Presidente da Assembleia Eletiva por aceitarem o 

compromisso de trabalharem pelo MTG durante a realização deste Congresso.  A seguir, o 

Presidente do Congresso Luiz Carlos Rigon manifestou-se para deixar seus agradecimentos 

a todos. Por fim, o Padre Amadeu Gomes Canellas fez uso da palavra, abençoando a todos 
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os presentes. Na sequência, foi entoado o Hino rio-grandense e declarado oficialmente 

encerrado o 68º Congresso Tradicionalista Gaúcho, às treze horas e vinte minutos 

(13h20min), que para constar, eu, Sayonara de Ávila Daniel, Secretária Geral, lavrei a 

presente ata, digitada por Caroline Reolon Scariot e que assinarei juntamente com o 

Presidente do Congresso.  

 


